
 

 

 

 

 

 
 

MATERI 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Sekolah : SMPN 2 PANGKALAN SUSU 

Mata Pelajaran : Bahasa Indonesia 

Kelas/Semester : VIII /Genap 

Materi Pokok : Teks Drama 

Alokasi Waktu :  

Mengidentifikasi unsur-unsur drama (tradisional dan modern) yang disajikan dalam bentuk pentas atau naskah. 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat: 

1. Mengidentifikasi pengertian, karakteristik teks drama yang dibaca 
2. Menentukan unsur-unsur dan isi teks drama 

3. Menulis naskah drama 

 

B. Media Pembelajaran , Alat danSumberBelajar 

Media : Worksheet atau lembar kerja (siswa) secara daring 

Sumber Belajar : Buku Bahasa Indonesia Siswa Kelas VIII 

C. Langkah-Langkah Pembelajaran 

1. Kegiatan Pendahuluan  Alokasi Waktu 

Pada Kegiatan Pendahuluan (15 Menit) : 

- Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa dan 
menyanyikan lagu nasional, untuk memulai pembelajaran,  

- Guru memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin 

- Guru Menyampaikan Tujuan dan manfaat pembelajaran tentang topik yang 

akan diajarkan dengan mempelajari materi : 

- Pengertian teks drama, unsur-unsur teks drama. 

 

2. Kegiatan Inti   

- Peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk melihat, mengamati, membaca 
dan menuliskannya kembali. Bahan bacaan terkait materi Pengertian teks drama 

- Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin hal yang 

belum dipahami, dimulai dari pertanyaan faktual sampai ke pertanyaan yang 

bersifat hipotetik. Pertanyaan ini harus tetap berkaitan dengan materi Pengertian 

teks drama . 

- Peserta didik secara individu membaca, mengumpulkan informasi tentang teks 

drama yang dibaca 

- Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah dipelajari 

terkait tentang teks drama. Peserta didik kemudian diberi kesempatan untuk 

menanyakan kembali hal-hal yang belum dipahami 

 

3. Kegiatan Penutup   

- Peserta didik membuat rangkuman/simpulan pelajaran.tentang point-point penting 
yang muncul dalam kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan 

- Guru membuat rangkuman/simpulan pelajaran tentang point-point penting yang 
muncul dalam kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan 

- Memberikan tugas untuk menemukan unsur-unsur intrinsik teks drama 
- Menutup kegiatan dengan berdoa bersama. 

 

D. Penilaian Hasil Pembelajaran 

1. Sikap: Observasi (dituangkan dalam jurnal sikap): terlampir 

2. Pengetahuan: Penugasan (dalam bahan ajar), ulangan harian: terlampir 

3. Keterampilan: Praktik (terlampir) 
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